

遭舊將射垮 主場冷負榜尾隊

賓帥輕敵 意外炒車

接掌車路士不足兩月的賓尼迪斯昨晨在新年首場英超聯賽再遭重大挫折，收起桑馬達及夏薩特下主場竟以0:1不敵包尾球隊昆士柏流浪(昆流)。雖然賓帥賽後堅持否認球隊已退出爭冠之列，不過與榜首曼聯差距已達14分，雖然還少踢1場，但要重奪英超錦標的機會已是微乎其微。

上任雖然只有短短1個多月，不過賓帥的打擊可謂接踵而來，先是歐聯小組最後1仗贏波出局，其後世冠盃決賽又不敵哥連泰斯，今仗更是主場敗於榜尾球隊昆流腳下，令賓帥顏面盡失。挾聯賽3連勝之勢，加上昆流本季此前只得1勝，賓帥今仗對球隊作大範圍輪換，拉美利斯、桑馬達、夏薩特及艾殊利高爾只列後備，直至下半場初段車仔均佔盡優勢，域陀摩西斯及費蘭度托利斯均有黃金機會，惜在對手前巴西國腳門將施薩索拉斯的神勇表現前一失諸交臂。

直到78分鐘倒戈相向的胡禮菲臘斯更以一腳遠射打開紀錄，個人兩季英超首入波，最終昆流死守完場，30年來首度作客擊敗車仔，全取3分後與雷丁同得13分，但得失球後仍列包尾。車仔則續列第4，與「一哥」曼聯相距已達14分，爭標夢已接近幻滅。車仔輸波後，召返外借車

斯威完畢的以色列中場班拿約。為輪換陣容辯護

賓帥賽後對自己的輪換失敗進行了辯護：「經過聖誕快車桑馬達及夏薩特均有疲態，我不可能每場都派出一樣的球員，加上對手今仗防守很好，最後出現了這個令人失望的結果。」雖然與曼聯相距14分，不過賓帥拒絕就此認輸：「我不喜歡討論我們的爭標機會，我們是落後榜首很多，不過



蘇亞雷斯(右)射入領先。路透社

領先的球隊會犯錯，我們必須一場場去拚。」臨危接掌昆流的哈利列納盛讚今仗是已隊本季的代表作，希望成為球隊重獲新生的轉捩點。

紅軍王牌復「蘇」又兩粒

賓尼迪斯的前東家利物浦則主場以3:0輕取新特蘭，蘇亞雷斯連續兩仗梅開二度，今仗更有一記美妙助攻予小將史達寧打開紀錄，領隊羅渣士大讚這位紅軍新國王：「蘇亞雷斯帶動了整支球隊，他的進步非常明顯，而我相信他還有很大的上升空間。」紅軍賽後暫列第8位。

香港文匯報記者 郭正謙

林柏特(右)被賓尼迪斯(左)換離場，明顯對自己以至球隊的表現十分不滿意。法新社

史杜列治轉投利物浦

今季在車路士不受重用的英格蘭國腳前鋒史杜列治(圖左)轉會利物浦，合約期至2016年，據報紅軍向車仔支付了1,200萬英鎊(約1.4億港元)轉會費。曼城青訓出身的他2009年轉會車仔，隨隊贏得1次英超、兩次足總盃和1次歐聯錦標，上季各項賽事共為車仔入了13球，但今季英超只曾正選上陣過1次。有指這位將穿紅軍15號戰袍的23歲前鋒，轉會後希望能打中鋒而不是在車仔時般被安排踢翼鋒，對此他強調，會絕對服從紅軍領隊的安排。

香港文匯報記者 梁志達

車仔斟丹巴巴亞好事近

車仔賣人，另一鋒將費蘭度托利斯又狀態低迷，因此他們已向紐卡素方面出價羅致丹巴巴亞(見圖)，由於藍軍出價的700萬英鎊滿足到這位塞內加爾射手合約中的買斷違約金，故已可跟後者商條件。丹巴巴亞2011年加盟紐卡素，在該球季入了16球，今季也有13球進帳。昨晨他未獲派上陣，紐記遭獲多支勁旅垂青的愛華頓左開巴尼斯爾球世界波以及安尼捷比破網，反勝為敗主場輸1:2，聯賽3連敗暫列尾6。

香港文匯報記者 梁志達

祖高爾落葉歸根返韋斯咸

利物浦賠償祖高爾(見圖)400萬英鎊，讓他以自由身重返其出身的英超母會韋斯咸。這位現年31歲的前英格蘭國腳中場，2003年以650萬英鎊身價從韋斯咸加盟車路士，是藍軍英超奪冠的主要功臣。他於2010年轉會利物浦後未獲重用，當中曾被外借到法甲里爾，去年返紅軍後上陣時間寥寥。

香港文匯報記者 梁志達

胡禮菲臘斯(左)射入全場唯一入球。路透社



C朗否認內訌 避談續約

皇家馬德里內訌消息傳得沸沸揚揚，隊長和主帥間的矛盾更有白熱化跡象，不過王牌前鋒C·朗拿度(C朗)日前卻開聲澄清，指皇馬的內訌傳言不足為信。這位葡萄牙前鋒將於2015年約滿皇馬，但C朗仍未為去留作出明確回答。皇馬上月以2:3敗走馬拉加，目前在積分榜落後宿敵巴塞羅那達16分，衛冕之路愈見崎嶇。外界認為，皇馬今季表現差與隊中內訌不無關係，主帥摩連奴故意將門將卡斯斯撤出正選陣容，致使皇馬以1球落敗。不過，C朗卻力挺摩帥，指內訌之言不盡不實：「教練才是做決定的人，因此我們要尊重他的決定。」

此外，明言在皇馬感到不快的C朗將於2015年約滿皇馬，被問及會否續約，C朗則避重就輕說：「現在最重要不是這個(續約問題)，而是我們需要找到繼續贏球的方法。」

皇馬新年首戰開後衛荒

C朗的擔心不無道理，在新年過後，皇馬將開後衛荒，比比右腳蹠手術後要養傷1個月，加劇了皇馬的防線危機。馬些路和艾比奧爾都飽受傷病困擾，有傷的比奧爾查奧又歸隊遲到，加上沙治奧拉莫斯下仗停賽，對陣皇家蘇斯達的西甲新年首戰，摩帥手中僅剩艾比亞亞一名主力後衛可用，拿祖、法國小將華拉尼與久疏戰陣的老將卡維奴料要面臨危局。

香港文匯報記者 黃舒慧

C朗的去留仍然未有定案。美聯社



腦殘文帥大打出手

本港時間昨晚十時許出現了一張震撼性的圖片，就是盛傳不和的曼城領隊文仙尼與前鋒巴洛迪利終於被拍到大打出手。被諷「腦殘」的巴神因紀律與狀態問題令文帥不滿，昨日練波時一次粗野攔截惹來文帥責備，兩人互爆口角，文帥還抽住巴神的背心。在阿古路受傷下，剛病癒的巴神原本會在周末足總盃復出，但今次事件增添了他在曼城前途的變數。

香港文匯報記者 梁志達



巴神(左)與文仙尼互有動作。網上圖片

祖記國米添兵

衛冕意甲冠軍的榜首球隊祖雲達斯從阿特蘭大租借翼衛球員比路素(見圖)，並可於今夏以500萬歐元買斷這位快將29歲的意大利國腳。同時，西甲畢爾包方面承認，祖記已開始掛介上季協助畢軍殺入歐聯盃決賽的西班牙國腳中鋒洛蘭迪。另一意甲球會國際米蘭則向拉素支付30萬歐元補償金簽入效力該隊8個球季的35歲意大利前鋒洛基作替補兵源。

香港文匯報記者 梁志達

告魯夫 執教生涯落幕

荷蘭足壇名宿告魯夫昨晨帶領加泰羅尼亞代表隊出戰後宣布，將會告別足球教練的生涯。告魯夫2009年獲邀執教西班牙加泰羅尼亞地區的代表隊，昨晨率領佩奧爾、碧基與沙維陣陣的加隊最後一次出師，球隊有同樣是球員生涯最後一次比賽的前拉科魯尼亞名將沙治奧入波，最終這場賽事跟尼日利亞踢成1:1。賽前，加泰足協向告魯夫贈送了一幅素描畫像作為禮物，其上選用加泰語寫上「謝謝」。

告魯夫賽後表示，他將結束自己的教練生涯：「我認為我不會再出現在其他球隊的教練席上了，但我還能做很多事情，我

永遠也不會對足球感到厭倦。哥迪奧拿是我理想的接班人，但現在讓他當加泰聯隊教練不合適，他還很年輕，正尋求執教英超的機會。」

率巴塞「夢之隊」歐聯掄元

現年65歲的告魯夫球員時代協助阿積士贏得3次歐聯冠軍以及8次荷甲錦標，其中1972年成就3冠王。這位前荷蘭球星1974年隨巴塞羅那贏得1次西甲冠軍。退役後他主要執教過阿積士與巴塞，其中帶領後者於1991至94年成就西甲4連冠，1992年其麾下的巴塞「夢之隊」更在歐聯歷史性封王。

香港文匯報記者 梁志達



告魯夫(左)賽前與球員有說有笑。法新社

足壇雜錦

朝鮮射手轉戰韓國職賽

2010年代表朝鮮隊出戰世界盃決賽周期間國歌流淚的28歲前鋒球員鄭大世(見圖)，將會首征戰韓國職業聯賽，從德乙科隆轉投水原藍翼，轉會費30萬歐元。鄭氏生於日本並於日職展開職業足球員生涯，父母分別為韓國及朝鮮籍。2007年至今，他為朝鮮隊上陣28場入了15球。



西甲歇冬後今晚重開

西甲聯賽歇冬兩週後今晚重開上演獨腳戲，上仗輸給馬略卡但聯賽作客連贏兩場、暫列第5的貝迪斯，會作客對第12位的薩拉戈薩(now632台周六凌晨4:30a.m.直播)。薩軍上3場聯賽贏了兩場，但近3次主場迎戰貝軍皆北，或對球員心理會有影響。

香港文匯報記者 梁志達